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lav Compte rendu de réunion

du conseil d'administration
I,A

Date: t3lLOl}O2L

Début: 19h45
tin :22h45

Secrétaire de séance : Amélie PERRAD

Comme prévu par les statuts, un nouveau conseild'administration composé de 10 membres a été élu

par les adhérents pour la période 2O2L/2A24 lors de l'assemblée générale de l'association du

291A9/2021.

ll est composé comme suit

Aucun absent ce jour
Aucun invité.

r ,Sésl,Cen!

2 candidats

- Evelyne LE PECHEUR

- Christophe MALARD

*BEGNIS Michel
*BELMONTE lsabelle
*CLEMENT Bernard
*DIAZ Béatrice
*LECOMPTE Gérard

xLE PECHEUR Evelyne
*MALARD Christophe
*PERRAD Amélie
*TELLENE Laure
*VOULET Rachel

U TOUR DE TABLE : chaque membre se présente, explique pourquoi il a souhaité se présenter pour
intégrer le conseil d'administration et donne quelques pistes de ce qu'il souhaiterait faire.

2/ ELECTTON DU NOUVEAU BUREAU DIRECTEUR

ll est décidé que les votes se feront à main levée

5 voix

5 voix

Les deux candidats étant à égalité, il est proposé de mettre en place une co-présidence représentative
de l'ensemble des votes exprimés par les adhérents lors de l'assemblée générale mais cette fonction
n'est pas prévue par les statuts.

En tant que présidente sortante, la voix Evelyne Le Pêcheur compte double en cas d'égalité lors du
vote.

Evelyne LE PECHEUR est élue présidente.
Christophe MAIARD est élu vice-président.
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l candidat

- Bernard CLEMENT 10 voix

Bernard CLEMENT est élu trésorier à l'unanimité.
Aide de Rachel VOULET (double des comptes, double des fichiers...)
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1 candidate

Laure TELLENE 10 voix

Laure TEttENE est élue secrétaire à l'unanimité.

3/ Concert duZS|LO à Sérignan

Point sur les effectifs des choristes présents pour la générale et pour le concert
Organisation pour le dépôt des tracts, affiches et banderoles à Sérignan et villages alentours ;

des choristes ou des proches

4/ Répertoire des chansons : pour le nouveau spectacle, le répertoire de la chorale se compose
d'environ 10 anciennes et 10 nouvelles chansons. Evocation d'augmenter le nombre de nouvelles
chansons pour rendre le spectacle plus attractif pour les habitués. Un week-end chantant pourrait
par exemple permettre de boucler 2 chansons supplémentaires.

5/ Proposition de création de groupes de travail thématiques pilotés par un membre du CA et
composé de choristes volontaires, par exemple pour la technique (comme évoqué par Daniel), les

tenues de scène, la communication ou encore la convivialité. Ceci a pour objectif de créer plus de

liens entre le CA et les choristes, de les impliquer plus dans le fonctionnement de l'association et de

se partager les tâches.

5/ Questions diverses

+Un choriste est obligé de quitter la chorale pour raisons personnelles

*Proposition de présence d'un iournaliste à la prochaine répétition pour la promotion de notre
chorale et notre prochain concert : tout le monde est OK.

PROCHATNE REUNTON MENSUELLE LE 20/10lZOZt A 19h30
(3è" mercredide chaque mois)


